
 اجة تخطأ أم صواب   ( وقاط5 )1تمريه 

 

 

 

 

 

 

 

 b=27 - 12    و  a=50 - 18 - 2 :   ًعتثرالعثارتي  ( وقاط7 ) 2تمريه     

  إلى أقصى حدb وaاختصر العثارتيي  (1

 b وaقارى  (2

 -b2و- a2استٌتج هقارًح   (3

 -a2+ 5و - b2+ 4قارى  (4

 (وحدج القيس هي الصن)        ( وقاط8) 3تمريه       

 FG= 6 و GE= 7 و FE=9حيث  GFEاتي هثلثا  (1

 تحيث P وN وM الٌقاط ]FE[عيي على  (2
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 FP وPN وNMاحسة  (3

 ]GF[ هٌتصف Aثن تيي أى  (GE) وفقا لوٌحى ]FG[ على P هسقط Aاتي  (4

 PAاحسة  (5

 

 

 

 

 عملا موفقا                                                                  

  أساسي9

  دق45:المدة

 

 4فرض مراقبت عدد

 اعداديت الحىايا بزغوان

 سامي الصالحي:الأستاذ
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